

## 法務部矯正署基隆監獄 113 年 9 月教化文康活動

| 項次 | 事項、說明、照片 |   |
|----|----------|---|
| 1  | 事項       | 中秋節愛心義演   |
|    | 說明       | <p>基隆監獄為讓收容人歡度中秋，特於9月9日下午2時邀請基督教更生團契基隆區會蒞監舉辦中秋愛心義演聯歡活動，迎接一場豐盛的秋節響宴，紓解思鄉情懷。基隆地方檢察署李檢察長嘉明特地到活動現場給予表演團隊鼓舞，並與更生保護會基隆分會林主任委員正峰、基隆市榮譽觀護協進會楊理事長司平一同致贈中秋節慰問金予收容人，且將打詐四法及最新的詐欺手法說明給收容人了解，提醒他們應徹底悔悟自己因一時失慮所付出的慘痛代價。共計98名收容人參加。</p>                  |
|    | 照片       | <div style="display: flex; justify-content: space-around;">   </div> |

| 項次 | 事項、說明、照片 |  |
|----|----------|--|
| 2  | 事項       | 中秋節電話懇親  |
|    | 說明       | <p>本監與中華電信基隆營運處於 9 月 11 日合作辦理「113 年中秋節電話懇親活動」，全監收容人均可撥打懇親電話。共計 251 位收容人於中秋節前夕向家人傾訴思念之情，盼望能獲得家人支持、鼓勵與關懷，重獲新生的力量。</p>  |
|    | 照片       |  <p>The photographs show a room where inmates are participating in a family call activity. In the left photo, several inmates are seated at a long table with payphones, while staff members stand nearby. In the right photo, a wider view of the room shows more inmates and staff engaged in the activity.</p> |

| 項次 | 事項、說明、照片  |   |
|----|---|---|
| 3  | 事項  | 中秋節面對面懇親  |
|    | 說明  | <p>113年9月12日辦理中秋節面對面懇親，計有52名收容人與92名家屬參加。活動中，由基隆市毒品危害防制中心提供家屬毒品衛教，由利伯他茲基金會提供基隆市社會處藥癮家庭支持方案諮詢。監方提供烘焙產品讓收容人與家屬品嚐，並就常見的詐騙手法進行打詐四法的宣導，提供了有效的防範措施，透過這些資訊，讓家屬們了解如何識別詐騙手法，以及如何保護自己和家人的財產安全。</p> |
| 照片 |  |   |

| 項次 | 事項、說明、照片 |  |
|----|----------|--|
|    | 事項       | 毒防中心支持團體家庭輔導日  |
|    | 說明       | <p>本監與基隆市毒品危害防制中心合作辦理家庭支持團體，並於 113 年 9 月 20 日下午辦理家庭輔導日，邀請上課收容人家屬入監一同參與課程，了解收容人參與課程學習情形。共計 5 名收容人與 3 名家屬參與。</p> |
| 4  | 照片       |                             |

| 項次 | 事項、說明、照片 |  |
|----|----------|--|
| 5  | 事項       | 利伯他茲家庭支持團體家庭輔導日  |
|    | 說明       | <p>本監與利伯他茲基金會合作辦理家庭支持團體，並於 113 年 9 月 26 日下午辦理家庭輔導日，邀請上課收容人家屬入監一同參與課程，了解收容人在監處遇情形。活動中收容人與家屬同心協力玩拋球遊戲、默契考驗，氣氛歡樂溫馨。共計 8 名收容人與 12 名家屬參與。</p> |
|    | 照片       |   |